EEETAYH 2 - 24/11/1998

1. Xpnotponoidvtoag Tov optopd e umepfohtnnc ouvdptnone cosh z, vo amodetytel 7
touténTa cosh 22 = 2cosh® z — 1.

Av z = In 3, va unoroytatolv ot Tipég twy sinh z, cosh z, sinh 2z.

Eotw 61 éyoupe 10 ywplo mou mepudheteton and ty xapnvin y = cosh x xou tig eubetec
y=1xuwz=In3.
(1) No Bpefel 1o epfaddy tou ywptov.

No Bpebet 0 dyxoc tou otepeoy Tov Tapdyeton GTay TO ywplo TepoTpael YUPW ond
(ii) tov dZova twv
(iil) v evbelo y = 1,
(iv) tnv eubelo y = 2 .

2. No amodetytet 61t
sinh™'z =1In (:z: + Va2 + 1) .

No amodetytet 61t

d ,.  _ 1
P (smh 13:) = \/ﬁ

sinh~! &

Not Setytet b1y ouvdpmon y = = veavonotel m Sagopua elowon

(1 —|—:1;2) (12_y —|—3:1:d—y

dz? d:z:—l_y:()'

No et 1 e€iowon 12 cosh? z = 25 sinh .

3(a). No umohoytotel yewpetpnde 10 ohoxdhhpwpa fi /9 — z2dz.

(B). Na unohoytotet 10 ohoxhfpwpa 2, /3 + |z|dz.

T

(). No Bpebel n péon tipnh e ouvdptnone f(z) = i Ot didoThua [0, 4].

(3). Atvetow 6t [ f(x)dz = 5. Na unohoytotet 10 ohoxhfpwpa fi f(3z 4+ 1)dz.

(g). Na eZetaotel wc mpoc T povotovia 1 cuvdptnon y = [5 (1?2 — 6t 4 8)dt.



4. Not unohoytotody PE aVTIXATACTUCY), 1) DIAPOPETING, TOL OAOXANEOUATAL:

O [t w=tane) ) [ (w=tan])
! cos?z + 4sin’x U= tane ! 2+ sinzx v= an2

(3i1) [24 JA— D)@ —2)de (2 =3+sin0) (iv) /01 VT = 22da

5. Alvetar v ouvdpon y = e®(sinz — cos x) va deytel éut & = 2e” sin .

, ) dz
Alveton 6Tt
I = /ez sin" xdx, n > 2,

No amodetytet 61t
<n2 + 1) I, = e sin" ' z(sinz — ncosz) + n(n — 1)I,_,.

Na vnokoyiotet 1o Is.
No detytet 6t

1
/ez sin 3xzdr = —e” (3 sinx —3cosx — 4sin® x + 12sin? z cos x) + c.

10

[YrédeiEn: sin3z = 3sinz — 4sin’z |



